
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

10.09.2018  

 

Luni, 10 septembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate următoarele hotărâri:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” Petroșani - se aprobă suplimentarea cu 1 loc la clasa 

pregătitoare limba maghiară; 

b. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva - se aprobă suplimentarea cu 1 loc la clasa 

pregătitoare; 

c. Liceul Teoretic ”Silviu Dragomir” Ilia – se aprobă suplimentarea cu 4 locuri la clasa a IX-a 

profesională profil mecanic auto; 

d. Colegiul Tehnic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva – se aprobă comasarea claselor a X-a 

învățământ profesional; 

e. Școala Gimnazială ”Ion Buteanu” Buceș – se aprobă funcționarea sub efectivele legale la clasa 

a V-a; 

f. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan – se aprobă suplimentarea cu 4 locuri la specializarea 

mecanic auto; 

g. Liceul Tehnologic Lupeni – se aprobă funcționarea peste efectivele legale la clasa a XI-a seral 

și sub efectivele legale la anul II școala de maiștri; 

h. Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani – se aprobă funcționarea a 3 grupe de învățământ 

preșcolar; 

i. Colegiul Tehnic ”D. Leonida” Petroșani - se aprobă funcționarea peste/sub efectivele legale; 

j. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” Petroșani - se aprobă funcționarea peste efectivele 

legale la clasele a V-a; 

k. Școala Gimnazială Ohaba - se aprobă funcționarea sub efectivele legale la clasele a VII-a și a 

VIII-a; 

l. Școala Primară Pricaz – se aprobă modificarea programului școlar; 

m. Școala Gimnazială Densuș – se aprobă modificarea programului școlar; 

n. Colegiul Tehnic ”Constantin Brâncuși” Petrila - se aprobă modificarea programului școlar la 

Școala Primară Nr. 4 Petrila și la Școala Primară Nr. 3 Petrila; 

o. Școala Gimnazială Râu de Mori - se aprobă modificarea programului școlar; 

p. Școala Gimnazială Răchitova - se aprobă modificarea programului școlar; 



q. Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva – la solicitarea de suplimentare a planului de 

școlarizare cu 1 clasă de stilist, se vor face demersuri pentru transformare în școală 

postliceală; 

r. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan – la solicitarea de suplimentare a planului de 

școlarizare cu 1 clasă tehnolog mecanic, se vor face demersuri pentru transformare în școală 

postliceală. 

 

II. Diverse: 

1. Se aprobă școlarizarea la domiciliu a 2 elevi. 


